



День молодежи России – национальный праздник молодых людей. Молодежь, как будущее нации, во все времена представляла собой особую ценность для развития общества. 28 июня
в парке "Заречный" состоялось большое красивое праздничное мероприятие к дню МОЛОДЁЖИ.

Что у нас было и как это происходило? -интерактивные площадки это РАЗ:

- силуэтные картины « Мечтай, твори, дерзай»;
- «Ты в танце» и шоу «Голос»;
- «Стихия спасателей»;
- "Навигаторы детства" и РДДМ « Будь в движении»;
- Игры нашего двора;
- мастер-классы по плетению браслетов с шифром Азбуки Морзе;
- фотозоны « Ты-лучший», «Мечты сбываются»
- персональные выставки по изобразительному искусству.

Можно было пройти все эти площадки и войти в число победителей, получив призы.

Аквагим, фудкорт также ждали своих желающих.

А кто не хотел ничего делать - зеленая площадка именно для них, но и сидя на ней , можно было придумывать молодежные девизы и получать за это призы.

В этот день молодёжь пришли поздравить руководители нашего муниципального образования: Н. И. Макрецкая и Н. И. Строганова.

Конечно, куда без награждения? Награждались представители лучшей молодёжи нашего муниципалитета, те, кто своей активной волонтерской работой вносит заметный вклад в развитие социального добровольчества.

Так же сегодня состоялись соревнования по русской лапте, которые открыли нашу площадку «Игры нашего двора»

Поздравление принимали молодые семьи. С их приятными датами семейной жизни поздравила начальник отдела ЗАГС С. И. Быкова.

Украсили праздник музыкальные номера от лучших вокалистов Центра творчества.

У каждого человека бывает три молодости - молодость ума, сердца и души. Дорожите каждой из них. Это то, что определяет наше место в жизни и нашу судьбу.

Молодость - это прекрасная пора, когда энергия бьёт через край, поэтому многое надо успеть, познать, сделать.











